Si comunica che a partire dal mese di Ottobre 2023 l’Azienda Usl Toscana Sud Est darà avvio alla prima fase di adeguamento tecnologico per l’attivazione delle modalità di pagamento su piattaforma online pagoPA delle prestazioni rese dal Dipartimento della Prevenzione inerenti i settori di Igiene e Sanità Pubblica e Sanità Pubblica Veterinaria e Sicurezza Alimentare di seguito elencate:

· Z34 - Tariffa forfettaria per la registrazione e l'aggiornamento, comprese notifiche avvio attività alimentari e zootecniche (alimenti (Reg. CE n. 852/04 e n. 853/04); mangimi (Reg. CE n. 183/05); sottoprodotti di origine animale e prodotti derivati (Reg. CE n. 1069/09); sanità animale - Importo 20,00 € da effettuarsi con presentazione di S.C.I.A. su canale telematico;

· Z34 bis - Notifica manifestazioni temporanee collettive a scopo espositivo o commerciale, mostre fiere ecc. – Importo 20,00 € da effettuarsi con presentazione di S.C.I.A. su canale telematico;

· ISP 13 Parere per il rilascio di deroghe ai limiti di rumorosità per attività e manifestazioni temporanee – Importo 136,00 € (comprensiva di 2 € di bollo);

· ISP2 Prestazioni connesse all’applicazione del Regolamento di Polizia Mortuaria (idoneità dei carri funebri e delle rimesse per carri funebri, altre prestazioni) – Importo 136,00 € (comprensiva di 2 € di bollo);

In ottemperanza alle disposizioni di legge in merito ai pagamenti verso le Pubbliche Amministrazioni tali prestazioni, in sostituzione del pagamento con bonifico o bollettino di conto corrente postale, dovranno essere pagate dall’utente esclusivamente tramite la piattaforma online accedendo al seguente link:
https://depag.uslsudest.toscana.it/PagamentiOnLine/pagamentiSpontanei/

pagamentiSpontanei
In merito alle tariffe forfettarie di 20,00 € sopraindicate, si precisa che:
• ai sensi dell’art 1 c.6 Dlgs 32/2021 non si applicano agli Enti del Terzo Settore di cui al Dlgs. 117/2017 ed alle Associazioni di Volontariato iscritte nel registro regionale della Protezione Civile di cui al Dlgs. 1/2018;
• non è previsto alcun pagamento per gli aggiornamenti delle seguenti condizioni:

· sospensione o cessazione dell'attività di un operatore o stabilimento registrato;

· variazione della toponomastica;

· variazione di rappresentate legale di società di capitali.

Gli utenti potranno effettuare il pagamento mediante pagoPA seguendo le informazioni pubblicate nel sito internet dell’Azienda USL Toscana Sud Est
